

唤醒我的不是闹钟,而是快递电话

网店、快递公司复工,再掀网购高潮

“唤醒我的不是闹钟,而是快递电话。”昨天是大年初八,很多网友不约而同发出类似的微博。原因无他:在经历了多天没有快递的日子以后,快递员们回来啦!不少人囤积了一个春节长假的购物欲望蠢蠢欲动,开始在这两天爆发……

现代快报见习记者 吴怡

网购:收件收到手软

“春节前一直买到快递放假,忍了七八天,今天看到好多店旺旺都亮了,我piapiapia下了4个单,意犹未尽啊~~”网友“hi54carol”昨天一大早就晒出了自己的购买记录。作为一个“网购达人”,过年期间她感觉“与世隔绝”。“春节期间要么网店关门,要么快递歇业,我又懒得出门去逛街,只能把网上看中的东西先拖进购物车,就等着初八开业,一网打尽呢。”

在网友疯狂下单的同时,一些近距离的快递已经陆续到达消费者的手中,带来阵阵惊喜。“上班前最后一个休息日,本来想睡个懒觉的,没想到收到了快递的电话,一早上已经第三个了。”网友“小荷包”一大早就发微博表

示,自己收到了“快递轰炸”。“楼上楼下跑,收件收到手软,真是甜蜜的麻烦。”

店主:一天发货五六千件

网购热潮的回归,可忙坏了众网店店主。有一家网店在天猫上经营各种皮鞋,在店铺的首页,还挂着春节的放假通知:2月6日至2月15日之间成功支付的订单,将在2月17日全部发出,最晚不迟于2月18日24点。“这两天主要是把春节期间囤积的订单给解决,一天要发五六千件货,不单顾客急,我们也急,都想早点完成交易。”

记者随机查看了一双鞋的交易记录,在2月6日至15日之间,成功下单的一共有194件。“而且除了积压件,这两天新下单的数量也很多,我们的10个客服已经全部运转起来,还是忙得焦头烂额。”

快递:提前两天收件

和网店一样忙得团团转的,还有各大快递公司的收件人员。现代快报记者昨天拨打了顺丰、圆通、申通、韵达等快递公司的南京分公司,发现大部分快递公司都已经开始忙碌的收件工作。

“我们这里网店发的快件占80%到90%,这两天网店恢复营业,我们的工作也跟着增加。”圆通快递江宁区分公司经理朱敏表示,为了防止节后快件“爆仓”,虽然公司规定的放假时间到年初八,但是从年初六开始,就已经安排了20多个人开始接收快件。朱敏表示,昨天一天接收的快件多达四五千件,是平时的两倍多。“还好提前安排,把一些提早开业网店的快件都收发了。要是都压在年初八这一天,肯定来不及。”

“寄人”也很忙

一个多月“邮寄”近300名儿童

快报讯(通讯员 寇灵楠 记者 毛丽萍)最近,在MU2757南京-南宁的航班上迎来了一对来自淮安的小姐妹。姐姐9岁,妹妹7岁。由于父母在外地工作且春节期间工作繁忙不能回老家与女儿们过年,负责照顾小姐妹的爷爷奶奶为她们买了东航江苏的机票,让她们飞到南宁与父母团聚。

据统计,2013年以来,东航江苏公司已运送无人陪伴小旅客近300名。为了让他们能够安全舒适地到达目的地,该公司为他们提供了购票、乘机、到达等一条龙服务,还在隔离厅登机口附近设立了“爱心专座”,并安排有专人陪同。

燕子矶滨江公园 暂取名“古渡新港” 一期工程即将开工

快报讯(记者 孙兰兰)昔日的污染企业陆续搬走了,燕子矶新城进入整体开发建设阶段。昨天,现代快报记者获悉,作为新城的重要组成部分,燕子矶滨江公园一期工程近日将开始开工建设,力保明年7月青奥会前建成。公园名暂定为“古渡新港”。

燕子矶滨江公园南起临江路、北至长江、东起长江二桥、西至和燕路,沿长江呈带状分布,长约2.8公里,面积约43.65公顷。将分两期建成,一期范围为:西起燕子矶公园,东至经五路,岸线长度约0.95公里;二期为:西起经五路,东至二桥公园,岸线长度约1.85公里。

太平天国壁画艺术馆 本月25日闭馆改造 10月对外开放

快报讯(通讯员 于江 记者 胡玉梅)春节期间,江宁织造博物馆和堂子街太平天国壁画艺术馆试营业开放以来,每天接待的市民都排长队,这让市民觉得还没看过瘾。据了解,江宁织造博物馆把闭馆时间延期后,堂子街太平天国壁画艺术馆也将延期7天,于25日正式闭馆升级改造,10月正式对外开放。

出行指南



车头右侧已没有路线标识 现代快报记者 马晶晶 摄

新公交车撕掉线路贴纸

快报讯(记者 刘伟伟)南京新更换的公交车已经陆续上路了,以16路公交车为例,新车除了车头的电子显示屏外,前门一侧还新增了线路起始点的显示屏,而且新车更加漂亮宽敞。但是,有个小细节没逃过市民的眼睛,车头一角的线路贴纸没有了。现代快报记者了解到,因为新公交车已有两处电子显示屏显示线路名称,所以将不再用贴纸显示。

南京目前的大多数公交

车,同时采用两种线路名显示方式。电子显示屏的优点,是穿透力强,等车的乘客大老远就能看到。而一旦电子显示屏出现故障,贴纸可以“担当重任”。江南公交相关负责人告诉现代快报记者,贴纸不美观,因此取消了这一方式。

电子显示屏出现故障怎么办?该负责人表示,新车电子显示屏出现故障的几率很小,“一旦公交驾驶员发现显示屏有故障,必须第一时间返回修理。”

四平路广场围挡 今起上桥“路慢慢”

快报讯(通讯员 董小虎 记者 朱俊俊)现代快报记者从南京交警六大队获悉,从今天开始,建宁路将进行雨污分流施工,部分路段围挡后将占据一股半车道。由于临近长江大桥南上桥口,将会给过江车辆带来一些影响。

按照既定计划,从今天开始,建宁路的四平路路口至四平路广场路段将进行中心围挡,围挡宽约6米,将占据建宁路由东向西一股车道、由西向东半股车道,围挡施工时间将

持续到2月27日。

“主要影响的是由东向西方向,届时直行车道只剩下一股,不过两股右转上长江大桥的车道没有变化。”六大队人士介绍说,希望驾车人在经过施工路段时能够有序排队,切勿随意变道和“加塞”。此外,虽然前往长江大桥的车道没有缩减,但车辆在到达右转上桥车道前仍要减速慢行,因为施工占道,车辆会形成积压,高峰时段估计也会出现间断性排队。

四桥公交 开通一周送万人过江

快报讯(通讯员 汤永国 记者 毛丽萍)K1线、K2线,两条四桥跨江快速公交线,除夕前开通,一周多来,客流从第一天的两三百人,飙升到现在的日均千人以上。

据了解,除夕当天至正月初六,来往城乡团聚、拜年的乘客急剧增多,假期7天,K1线运送旅客9537人次,K2线运送旅客5959人次。滨江尤其是龙袍街道(含原龙袍镇、原东沟镇)

一带居民,外出去仙林、中央门一带方便多了。

K1线驾驶员郑师傅介绍,从初二开始,不少城里人上车就问龙袍的美食一条街怎么走,还有人寻求推荐。原来,龙袍的农家餐馆从初二开始接受预订,许多城里人过年团聚下乡享受龙袍美食,这让龙袍的农家餐馆着实赚了一把。据了解,从初二开始,这里的多家餐馆都已爆满。



想看白蜡梅的要抓紧

快报讯(通讯员 李长伟 记者 孙兰兰)蜡梅,又名黄梅。最近,南京东郊明孝陵的蜡梅园里,一批近乎白色的蜡梅绽放了,随着气温的上升,绽放已接近尾声。其中代表性品种“银宝灯”,花期可以持续到2月下旬,想去欣赏的市民得抓紧了。中山陵园管理局的花情预报员介绍,“银宝灯”属于比较珍贵奇特的品种。蜡梅本是黄色,但在繁殖时也会发生较大变异,就出现了白色蜡梅,变异之后的白蜡梅再经过数代,性状稳定,就作为一个新品种保留下来。



“银宝灯” 通讯员 李长伟 摄

双节效应推动市场回暖,春节家电消费取得开门红

据悉,受“双节效应”推动,以及新婚等刚性需求的拉动,今年春节消费市场整体销售取得开门红。商务部监测数据显示,除夕至正月初六,全国重点监测零售和餐饮企业销售额5390亿元,比2012年春节同期增长14.7%。在家电消费市场方面,今年春节期间也是呈现多元化的趋势,除传统大家电的稳定增长外,3C产品的销售很是亮眼。笔者从苏宁电器了解到,由于今年正月初五是情人节,数码相机、手机、平板电脑、单反相机等电子产品成为年货“新宠”,增速明显高于传

统大家电。行业专家表示,今年春节期间,家电市场消费红火,市场回暖的迹象明显。此外,受近期返乡人群、新年换新等因素的撬动,节后的消费市场还有很大空间。

在党的十八大报告中明确提出了“城乡居民收入倍增计划”和加快城镇化进程的目标,给消费市场注入了一剂强心剂,消费规模和购买能力的提高,家电市场将直接受益。今年1月份,商务部下发了《关于进一步做好扩大消费工作的通知》,要求各地协调落实现有促消费政策,研究出台新政策,引导和扩大

居民消费。《通知》中明确了鼓励发展信用消费和完善促进便利消费的流通体系的目标,此举也将进一步带动家电、家居、建材、汽车等耐用消费品的消费。随着春节期间新婚、新居热潮的到来,家装市场需求越来越旺,大尺寸液晶电视、大容量滚筒、三门冰箱、多门冰箱、厨房、卫浴等时尚、节能、环保家装产品春节期间增长明显。国家宏观政策的促进,刚需市场的爆发,多重因素的合力催热了今年的春节家电市场。从笔者了解到的销售数据来看,苏宁电器春节销售取得了全面领先,平均

增幅在50%以上。

随着人民生活水平的不断提高,3C电子产品、精品小家电以其便携、外观精美的特点受到消费者的普遍青睐,成为馈赠礼品的新宠。今年春节期间,受双节因素的影响,手机、电脑、相机等3C产品销量均呈井喷。国家经济实力的不断增强,“城乡居民收入倍增计划”的实施不仅意味着大幅增长的居民收入所带来的更强购买力,更重要的是,家电企业要为更强的购买力准备更高端、附加值更高的产品,这一现象将带动家电行业的结构转型。产业结

构升级将是2013年乃至今后相当长时期内家电业的主旋律,技术创新成为未来家电业增长的主要推动力。近年来各家电类产品档次逐渐提升,很多满足生活品质提高的新兴产品不断问世,消费结构升级态势明显,更新升级正日益成为需求的大头。据悉,凭借自身的市场敏锐度,苏宁在春节前夕提前备足了数百款最新最潮的3C新品货源,如iPhone5、ipad4、诺基亚lumi-a920、三星galaxy camera等,极大的满足了消费者追逐时尚、潮流的需求。